Pecyn Dogfennau

. PEN Mark James LLM, DPA, DCA
oo Sir Gar B Pif Weithredr
< . ief Executive,
Carmarthenshwer Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
Q=2 County Hall, Carmarthen. SA31 1JP
n ¢ Y
ty Cov™

DYDD IAU, 16 MAI 2019

AT: HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR,
NEUADD Y SIR AM 10.00 YB, DYDD IAU, 23AIN MAI, 2019 ER
MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA
ATODEDIG.

Mark Jamesovs

PRIF WEITHREDWR

¥ AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Kevin Thomas

Ffon (Llinell Uniongyrchol): 01267 224027

E-bost: KJThomas@sirgar.gov.uk
Cyf: AD016-001

w Sir Gar A= EICHCYNGORarleinamdani
oer Sir Gar www.sirgarlyw.cymru
Carmarthenshire . ]
¢ YOur counciL doitonline
ity oot www.carmarthenshire.gov.wales



PWYLLGOR TRWYDDEDU

14 AELOD

Y GRWP PLAID CYMRU — 7 AELOD

NoahkWN =

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

Mansel Charles

Ann Davies

Tyssul Evans

Ken Howell

Susan Phillips

Eirwyn Williams

D.E. Williams [Is-Gadeirydd]

Y GRWP LLAFUR - 4 AELOD

hon=

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

Fozia Akhtar
Penny Edwards
Amanda Fox
Andre McPherson

Y GRWP ANNIBYNNOL — 3 AELOD

1.
2.
3.

Y Cynghorydd
Y Cynghorydd
Y Cynghorydd

D N
oneor Sir Gar

Carmarthenshire

o ey
01//1[), Co\\‘\o

Irfon Jones
Edward Thomas [Cadeirydd]
Jim Jones

DYLAI AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN | AELODAU O
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I'Ww CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O'R

PWYLLGOR YMA

EICH cyNGorRarleinamdani
www.sirgarllyw.cymru

Your counciL doitonline
www.carmarthenshire.gov.wales



10.

11.

AGENDA

YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB.
DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.

MR DAVID HAMILTON - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR HUGH JOHN THOMAS - DRWYDDED CERBYD HURIO
PREIFAT

MR IAN BARRIE VINSON - CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED
YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR MARK EDWARD JOHN - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

MR SIMON ALLEN BATTEN - CAIS AM DRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

PENODI AELODAU | EISTEDD AR IS-BWYLLGORAU
TRWYDDEDU 2019-20

PENODI CADEIRYDDION YR IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU
AM FLWYDDYN Y CYNGOR 2019/20

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-

BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 26AIN
MAWRTH, 2019

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 3YDD EBRILL,
2019

w S Ga A ECHCYNGORarleinamdani
o Sir Gar wwwsirgar.llyw.cymru

13-16

17 - 20

21-24

25-28

29 - 30

31-34

Carmarthenshire . .
¢ -/, YOourRcounciLdoitonline
iy o www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

PWYLLGOR TRWYDDEDU
23 MAI, 2019

PWNC A PHWRPAS
Mr David Hamilton
Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Caniatau cais Mr Hamilton gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyligor Craffu perthnasol

Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad

Angen i’'r Cyngor wneud penderfyniad

Ambherthnasol
Ambherthnasol
Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth:
Cymunedau

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan

Awdur yr Adroddiad

Justin Power

Swydd:

Rhifau Ffon:
Cyfeiriadau E-bost:

Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285

Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
01267 228932
Uwch-swyddog Trwyddedu JHPower@sirgar.gov.uk

P N
oo Sir Gar B
Carmarthenshire

»,
>

R
ngy Cow®

EICH cYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 5



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
2371 May 2019

SUBJECT
Mr David Hamilton

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr David Hamilton of Coed y Bryn, Llandysul, for the
grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

N - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 6

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q) “aanl A
W
Uty Cont”



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10791 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Py e www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen [



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 4

PWYLLGOR TRWYDDEDU

23

MAI, 2019

PWNC A PHWRPAS
MR HUGH JOHN THOMAS
DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod y cais yn cael ei ganiatau.

RHESYMAU:

Canllawiau'r Cyngor yn ymwneud a'r broses gwneud cais.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol

Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad

Ambherthnasol
Ambherthnasol
Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth:
Cymunedau

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan

Awdur yr Adroddiad

Justin Power

Swydd:

Rhifau Ffon:
Cyfeiriadau E-bost:

Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285

Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
01267 228932
Uwch-swyddog Trwyddedu JHPower@sirgar.gov.uk

P N
oo Sir Gar B
Carmarthenshire

»,
>

R
ngy Cow®

EICH cYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 9



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee

23RD MAY 2019

SUBJECT
PRIVATE HIRE VEHICLE LICENCE

To consider an application from Mr Hugh John Thomas of Huw’s Executive Travel, 7A Heol y
Mynydd, Bryn, Llanelli to be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the Council’s
Licence Conditions for Private Hire Vehicles for his Private Hire Vehicle PH 517 a Ford
Galaxy registration number HK67 FLX.

Mr Thomas has requested that as he intends to operate this vehicle for Air & Sea Port travel
and Executive Hire only, that he be granted an exemption from Condition 5a and 5b of the
Council’s Licence Conditions, namely that he be not required to display door stickers and a
licence plate on the rear bumper of his Vehicle.

Should the Licensing Committee agree to grant Mr Thomas an exemption from condition 5a
and 5b of the Council’s Licence Conditions for Private Hire vehicles, then the following
Licence Conditions be attached to the Licence:-

That the licensed Ford Galaxy PH 517 registration number HK67 FLX be exempt from licence
conditions 5a and 5b, whilst being used for Air & Sea Port travel and Executive Hire purposes
as outlined in the application by Mr Thomas.

That should the vehicle be used for Private Hire other than Air & Sea Port travel and
Executive Hire, then the applicant shall immediately notify the Licensing Authority and the
exemption shall cease in relation to such hiring.

That the vehicle displays an identification disc on the front and rear windscreens, as specified
by the Licensing Authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO
o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Tudalen 10 Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4 Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and PH 517 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 11

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 5
PWYLLGOR TRWYDDEDU

23 MAI, 2019

PWNC A PHWRPAS
Mr lan Barrie Vinson
Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

1. Caniatau cais Mr Vinson.

2. Bod y Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a oedd wedi’i
rhoi i Mr Vinson yn cael ei hatal am 7 diwrnod.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth

Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285

Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932

JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGORarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 13



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee

23RP MAY, 2019

SUBJECT
Mr lan Barrie Vinson

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr lan Barrie Vinson of 16 Tan y Bryn, Burry Port to
renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ?

NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 14

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q, =222y
D
ll,n.y CD\“\('



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Acting Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

Legal: The legal implication of Suspending Mr Vinson’s licence is that he may lodge an
appeal

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Acting Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30240 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 15

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 6

PWYLLGOR TRWYDDEDU
23 MAI, 2019

PWNC A PHWRPAS
MR MARK EDWARD JOHN
CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Gwrthod cais Mr John.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Ambherthnasol
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffon:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth

Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285

Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932

JHPower@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 17

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee

23RP MAY, 2019

SUBJECT
Mr Mark Edward John

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr Mark Edward John of Cedars, Mount Pleasant,

Llangunnor, Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers
licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ?

NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 18

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q, =222y
D
ll,n.y CD\“\('



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr John may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10211 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 19

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 7

PWYLLGOR TRWYDDEDU
23 MAI, 2019

PWNC A PHWRPAS
MR SIMON ALLEN BATTEN
CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Caniatau cais Mr Batten gyda rhybudd ynghyich ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol

Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad

Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad

Ambherthnasol
Ambherthnasol
Ambherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth:
Cymunedau

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan

Awdur yr Adroddiad

Justin Power

Swydd:

Rhifau Ffén:
Cyfeiriadau E-bost:

Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285

Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
01267 228932
Uwch-swyddog Trwyddedu JHPower@sirgar.gov.uk

P N
oo Sir Gar B
Carmarthenshire

“aanl
) o
Uty Cow®

EICH cYNGORaArleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru

YOUR counciLdoitonline Tudalen 21

www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
2371 May, 2019

SUBJECT
Mr Simon Allen Batten

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr Simon Allen Batten of 24 Brewery Road,
Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

2 . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 22

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

Q, =222y
D
ll,n.y CD\“\('



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4 Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10797 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 23

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 8

PWYLLGOR TRWYDDED
23AIN O FAI 2019

PENODI AELODAU | EISTEDD AR
IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU 2019-20

Argymbhellion / Penderfyniadau Allweddol Sydd Eu Hangen:

| ystyried a chytuno aelodau i eistedd ar y 2 is-bwyllgor Trwyddedu ar gyfer 2019/20.

Rhesymau:

Er mwyn sicrhau y caiff swyddogaethau'r Cyngor o dan ddarpariaethau’r Deddf Trwyddedu
2003 eu gweithredu yn effeithiol, mae angen I'r Pwyligor Trwyddedu cadarnhau aelodaeth y
ddau Is-Bwyllgor Trwyddedu ar gyfer flwyddyn y Cyngor 2019/20.

Ymgynghorwyd a’r Pwyllgor Craffu perthnasol AMH
Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad NA
Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad NA

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swyddi:
Prif Weithredwr
Enw Pennaeth y Gwasanaeth: Pennaeth Gweinyddiaeth a’r Gyfraith

Linda Rees Jones

Rheolwr Gwasanaethau
Awdur yr Adroddiad: Democrataidd Rhif Ffon: 01267 224026

Gaynor Morgan E-bost: GMorgan@sirgar.gov.uk

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 25

G, 2= A .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
LICENSING COMMITTEE

23RD MAY 2019

APPOINTMENT OF MEMBERS TO SIT ON LICENSING
SUB-COMMITTEES 2019-20

The Committee considers the following proposed membership in respect of Licensing Sub-
Committees A & B:-

Sub-Committee “A”

Councillor Fozia Akhtar
Councillor Mansel Charles
Councillor Ann Davies
Councillor Amanda Fox
Councillor Ken Howell
Councillor Jim Jones
Councillor Elwyn Williams

Sub-Committee “B”

Councillor Penny Edwards
Councillor Tyssul Evans
Councillor Irfon Jones
Councillor Andre McPherson
Councillor Susan Phillips
Councillor Edward Thomas
Councillor Eirwyn Williams

NOTE: Three members of the Sub-Committee will be drawn from those seven members on a
rotational basis on any given day.

DETAILED REPORT ATTACHED? | NO
o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orer Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru
S YOUR counciLdoitonline
Tudalen 26 Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Linda Rees-Jones Head of Administration & Law

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical

Crime & Management | Development Assets

Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE
CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Linda Rees-Jones Head of Administration & Law

1.Local Member(s):
N/A
2.Community / Town Council:
N/A
3.Relevant Partners:
N/A
4.Staff Side Representatives and other Organisations:
N/A

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THERE ARE NONE

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

o Sir Gar EICH CYNGOorRarleinamdani
orser Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
> YOUR counciLdoitonline Tudalen 27

Q, ===\ .
g, cont® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 10
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU B

Dydd Mawrth, 26 Mawrth 2019

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.I. Jones [Cadeirydd]

Y Cynghorwyr:
W.T. Evans, A.S.J. McPherson

Hefyd yn bresennol fel sylwedydd:
Y Cynghorydd J.S. Phillips & E.G. Thomas.

Yn bresennol fel cynrychiolwyr Awdurdod Cyfrifol:-
E Jones — Pen-swyddog Trwyddedu, Cyngor Sir Caerfyrddin
M. Price — Heddlu Dyfed Powys

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
A. Evans, Cyfreithiwr Cynorthwyol

K. Smith, Swyddog Trwyddedu

E. Bryer, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Siambr- Neuadd Y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP. -10.00 -11.10 yb

1.

DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL.
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.

CAIS AM DRWYDDED PERSONOL - SARAH PEARCE, FLAT 2. 2-4 NORTON
ROAD, PENYGROES, LLANELLI SA14 7RS.

Bu i'r Cyfreithiwr Cynorthwyol friffio pawb oedd yn bresennol ar y weithdrefn ar

gyfer y cyfarfod a rhoddodd wybod i'r Is-bwyllgor fod cais wedi dod i law am roi

trwydded bersonol i Miss Sarah Pearce o Fflat 2, 2-4 Heol Norton, Pen-y-groes,
Llanelli, SA14 7RS.

Gofynnwyd i'r Pwyllgor ystyried cais gan Miss Sarah Pearce am drwydded
bersonol, o dan Adran 117 o Ddeddf Trwyddedu 2003.

Roedd yr heddlu wedi gwrthwynebu'r cais o dan adran 120(5) o Ddeddf
Trwyddedu 2003, gan fod yr ymgeisydd wedi cael ei dyfarnu'n euog o "drosedd
berthnasol" a restrir yn Atodlen 4 o'r Ddeddf, ac roedd yr Heddlu o'r farn y byddai
caniatau'r cais yn tanseilio'r Amcan Atal Troseddau a nodir yn Neddf 2003.

Cafodd yr Is-bwyllgor sylwadau gan gynrychiolydd yr Heddlu ynghylch y
collfarnau, a chafodd yr ymgeisydd a'r Is-bwyllgor gyfle i ofyn cwestiynau am
dystiolaeth cynrychiolydd yr Heddlu.

Bu i'r ymgeisydd, a gefnogwyd gan ei mam, annerch yr Is-bwyllgor a siarad o blaid
ei chais, a rhoddwyd cyfle i'r Is-bwyllgor a'r Heddlu gwestiynu'r dystiolaeth a
ddarparwyd. Bu i'r ymgeisydd hefyd gyflwyno dau sylw ysgrifenedig a oedd yn
cefnogi ei chais.

EICH CYNGORarleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru Tudalen 29

P N
oneor Sir Gar B

Carmarthenshire . .
G, =2 YOUR counciLdoitonline
ity Cow www.carmarthenshire.gov.wales



Ar hynny

PENDERFYNODD yr Is-bwyllgor YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol a Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf
Llywodraeth Leol 1972.

Ar 6l y toriad, ailymgynullodd yr Is-bwyligor i gyhoeddi ei benderfyniad, ac, ar 6l
ystyried y paragraffau priodol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod
Trwyddedu:

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod cais Miss Pearce am drwydded
bersonol o dan Ddeddf Trwyddedu 2003 yn cael ei wrthod.

Rheswm

Nid oedd y Pwyllgor, o ystyried y dystiolaeth a'r sylwadau a gyflwynwyd, yn
argyhoeddedig fod Miss Pearce yn berson addas a phriodol i ddal trwydded, ac
roedd o'r farn y byddai rhoi'r drwydded yn debygol o arwain at drosedd ac anhrefn
ac yn tanseilio Amcan Atal Troseddau Deddf Trwyddedu 2003.

CADEIRYDD DYDDIAD

PN = -
Tudalen 30 ww s HSHSmepRarleinamdani

Carmarthenshire . ]
G, =2 YOUR counciLdoitonline
ity Cow www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 11

PWYLLGOR TRWYDDEDU

Dydd Mercher, 3 Ebrill 2019

PRESENNOL: Councillor E.G. Thomas (Cadeirydd)
Cynghorwyr:
F. Akhtar, J.M. Charles, C.A. Davies, P.M. Edwards, W.T. Evans, A.L. Fox, J.K. Howell,
H.I. Jones, T.J. Jones, A.S.J. McPherson, J.S. Phillips, E.G. Thomas and J.E. Williams
Roedd y Swyddogion canlynol yn bresennol yn y cyfarfod:
K. Byrne, Cyfreithiwr Cynorthwyol
J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu
P. Booth, Swyddog Trwyddedu
C.Rees, Cyfreithiwr dan hyfforddiant
L. Jenkins, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd
Yn cynrychioli Heddlu Dyfed Powys — Mr M. Price.
Y Siambr, Neuadd y Sir - 10.00 - 10.45 yb
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB.

Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorydd Elwyn Williams.

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.

Y Rhif y Cofnod(ion) Math o Fuddiant
Cynghorydd
E.Thomas 5 Mae'n adnabod yr ymgeisydd.

3. CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO
PREIFAT - MR ALAN LEE RAVENHILL-PATTERSON

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Alan Lee Ravenhill-Patterson ynghylich ei gais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Ravenhill-Patterson yn
cael ei ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

Ar hynny:

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL, yn unol a chanllawiau'r Cyngor, fod Mr
Alan Lee Ravenhill-Patterson yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y
dyfodol.

Y rhesymau
Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, roedd y Pwyligor yn fodlon bod yr ymgeisydd yn
rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.

EICH CYNGORarleinamdani
www.sirgar.llyw.cymru Tudalen 31

P N
oneor Sir Gar B

Carmarthenshire . ]
G, =2 YOUR counciLdoitonline
ity Cow www.carmarthenshire.gov.wales



4, CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT -
MRS ERIKA PROBERT-GARTHWAITE

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mrs Erika Probert-Garthwaite ynghylch ei chais.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mrs Probert-Garthwaite yn
cael ei wrthod.

Ar hynny:

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor
cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol
1972.

Ar 6l y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD, yn unol & chanllawiau'r Cyngor, ganiatau cais Mrs Erika
Probert-Garthwaite am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Y rhesymau
O ystyried y dystiolaeth a roddwyd gerbron y Pwyllgor, roedd yn fodlon ar yr

esboniad a roddwyd gan yr ymgeisydd ynghylch ei chollfarnau blaenorol yn
ogystal a'r ffaith ei bod wedi bod heb gollfarnau ers 7 mlynedd.

5. TRYWDDED YRRU HURIO PREIFAT

(NODER: Roedd y Cynghorydd E. Thomas wedi datgan buddiant yn yr eitem hon
yn gynharach a gadawodd y Siambr tra oedd yr eitem yn cael ei thrafod.)

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr John Wilkinson o wasanaeth Llandeilo Taxi,
Kings Lodge, Llandeilo am gael ei eithrio o amodau 5a a 5b o Amodau'r Cyngor o
ran Trwyddedu Cerbydau Hurio Preifat ar gyfer ei Gerbyd Hurio Preifat PH399, sef
Ford Mondeo Vignale rhif cofrestru MX19 VBE.

Gan ei fod yn bwriadu defnyddio'r cerbyd hwn ar gyfer gwasanaeth cludo pobl i/o
feysydd awyr/porthladdoedd a gwasanaeth hurio dethol yn unig, yr oedd Mr
Wilkinson wedi gofyn am gael ei eithrio o Amodau 5a a 5b o Amodau'r Cyngor ar
gyfer Trwyddedu Cerbydau Hurio Preifat, sef na fyddai'n ofynnol iddo arddangos
sticeri ar y drysau na phlat trwyddedu ar y bympar 6l.

Petai'r Pwyllgor Trwyddedu yn cytuno i ganiatau i Mr Wilkinson gael ei eithrio, yna
byddai'r amodau canlynol yn cael eu rhoi ynghlwm wrth y Drwydded:-

- body Ford Mondeo Vignale PH399 trwyddedig sydd a'r rhif cofrestru MX19
VBE yn cael ei eithrio o amodau trwyddedu 5a a 5b tra bo'n cael ei
ddefnyddio at ddibenion gwasanaeth cludo i/o feysydd awyr/porthladdoedd
a gwasanaeth hurio dethol, fel yr amlinellwyd yn y cais gan Mr Wilkinson;

- Petai'r cerbyd yn cael ei ddefnyddio ar gyfer hurio preifat, yn hytrach na
gwasanaeth cludo i/o feysydd awyr a phorthladdoedd a gwasanaeth hurio
dethol, bod yr ymgeisydd yn rhoi gwybod ar unwaith i'r Awdurdod
Trwyddedu a bod yr eithriad yn darfod o ran dibenion hurio o'r fath;

- _ _
Tudalen32 o sicakft Hctcmoorarleinamdani

Carmarthenshire . .
q <=2 YOUuR counciLdoitonline
ity Cow www.carmarthenshire.gov.wales



- Body cerbyd yn arddangos disg adnabod ar y ffenestr flaen a'r ffenestr 6,
fel y pennwyd gan yr Awdurdod Trwyddedu.

PENDERFYNWYD caniatau cais Mr Michael John Wilkinson am gael ei eithrio
o Amodau 5a a 5b o Amodau'r Cyngor ar gyfer Trwyddedu Cerbydau Hurio
Preifat mewn perthynas a'i Ford Mondeo Vignale PH399, rhif cofrestru MX19
VBE.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD IS BWYLLGOR "A"
A GYNHALIWYD AR 26AIN O CHWEFROR 2019

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi cofnodion cyfarfod Is-bwyllgor
Trwyddedu 'A' a gynhaliwyd ar 26 Chwefror 2019, gan eu bod yn gywir.

LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR
TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR Y 18FED O CHWEFROR 2019

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 18 Chwefror 2019 gan eu bod yn gofnod cywir.

CHAIR DATE

. | |
r sira kg HCHOMeoRaNleinamdaNi  Tydalen 33

Carmarthenshire . .
q <=2 YOUuR counciLdoitonline
ity Cow www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



	Agenda
	3 MR DAVID HAMILTON - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	4 MR HUGH JOHN THOMAS - DRWYDDED CERBYD HURIO PREIFAT
	5 MR IAN BARRIE VINSON - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	6 MR MARK EDWARD JOHN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	7 MR SIMON ALLEN BATTEN - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	8 PENODI AELODAU I EISTEDD AR IS-BWYLLGORAU TRWYDDEDU 2019-20
	10 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 26AIN MAWRTH, 2019
	11 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 3YDD EBRILL, 2019

